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č e r v e n  2013 

 
Uplynulý měsíc byl pro obec  poměrně rušným a bohatým měsícem na 
aktivity všeho druhu. 
 Z kulturního dění spomeneme stavění  májky, oslavu Dne 
matek., Noc kostelů i průjezd pelotonu letošního Závodu míru. 
 
 Na poslední pátek května obec plánovala pro děti  odpoledne s 
atrakcemi. Po zvážení prognózy počasí na tento den jsme se rozhodli 
odložit plánovanou akci děti na jiný termín, který upřesníme jak na 
vývěskách tak i obecním rozhlasem. Děti o svou zábavu určitě 
nepřijdou. 
Důežitou záležitostí pro obec a pro 18 našich občanů byl nástup do 
zaměstnání – práce na zvelebení a údržbě obce jako celku. Těší nás, že 
po prvním měsíci práce můžeme konstatovat velmi dobrou pracovní 
morálku a vysoké pracovní tempo. Jediným problémem je současné 
studené a deštivé počasí, které nedovoluje postup sečení veřejných 
prostranství podle plánu. Na druhou stranu ale vyhovuje výsadbě 
stromků v obecních lesích. Pod vedením p. Lešniowske bylo podle 
metodiky lesního správce Ing. Hoška  našimi lesními hochy ke 
dnešnímu dni vysazeno necelých 7 000 sazenic smrků a buků.    
Přímo v obci pracuje celkem 10 zaměstnanců a o jejich práci není 
potřeba psát – vidíme ji všichni a vesnice se nám mění k lepšímu přímo 
před očima Lze za ní jen vyslovit veřejnou pochvalu, hlavně když 
vezmeme úvahu studené a větrné počasí letošního května.  
 Stejně tak musíme vyjádřit poděkování i všem těm  občanům, 
kteří se spolupodílejí na udržování čistoty a pořádku ve svém okolí.  
 Práci obecního úřadu prověřilo v květnu hned několik kontrol 
na poli poplatků, řešení přestupků a odvodů z mezd. 
Financování obce je stabilizované, hospodaříme podle rozpočtu a 
drobných rozpočtových změn. Proti stejnému období r. 2012 je daňová 
výtěžnost o 113 000,-Kč nižší a proti r. 2011 dokonce o 345tis.Kč v  
Obec využila možnost zřízení kontokorentního účtu pro případnou 
potřebu předfinancování mezd zaměstnanců VPP a předfinancování 
realizace dětského hřiště. V současné době připravujeme výběrové  v 
průběhu července. Hřiště by mělo být  od 1. srpna dětem k dispozici.  

  
 Kontrolní a finanční výbor obce zpracovaly podklady k 
vyhlášení záměrů prodejů částí zahrad za OKÁLy pro vlastníky 
těchto nemovitostí. Dlouholetá záležitost  bude tak konečně 
vyřešena. Všechny potřebné informace najdete na úřední desce 
obce. 
  
 Zvláštní kapitolu května tvoří každoročně svoz 
velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Po létech 
pravidelného odvozu se zdá, že každoročně  padá z nebe nový.  
Naštěstí veškerý elektroodpad bude odvezen bezplatně firmou 
Asekol. 
 
 Naši zaměstnanci stihli vyčistit i černou skládku u 
průhonové cesty za OKÁLy. Zde se ujalo odvážet biologicky 
rozložitelný odpad, který zde ničemu nevadí. Ale určitě sem 
nepatří koberce, plasty, autosedačky a další podobný odpad. Je s 
podivem, že se neznámému autorovi tohoto nepořádku chce 
vláčet do této lokality, když pro legální uložení odpadu tohoto 
druhu slouží improvizovaný sběrný dvůr za bývalou školkou. Má 
to z kopce a rozhodně blíže, než do přírody. Všichni, kteří podle 
času, sil a možností uklízíte v průběhu roku své domy, kůlny či 
zahrady  můžete KDYKOLI na tento dvůr odvézt velkoobjemový 
odpad. Stačí je telefonicky nebo osobně nahlásit na OÚ, že odpad 
dovezete.  Materiálních starostí se tak zbavíte bez vystavení 
hrozby ostudy i pokuty.  

Následující upozornění se týká celkem 11ti rodin a  
10ti jednotlivců 

  
Obecní úřad připomíná, že 30. červen je posledním dnem 

povinnosti uhradit druhou část poplatku za komunální odpad 
bez navýšení.  

Ostatním občanům děkujeme za doopravdy vzornou platební 
morálku, která určitě není v současné složité době, pro některé 

jednoduchá  
 
Poslední řádky jsou věnovány výzvě všem ubytovatelům, kteří 
doposud neuhradili poplatek za lázeňský a rekreační pobyt. Je 
nutné tak neprodleně učinit.  
Další informace z obce 



  
 Výdejní místo. 
  
 Na výzvu České pošty s.p. - přebrat službu výdejního místa 
nikdo z občanů nereagoval. Když uvážíme podmínky a odpovědnost 
vyplývající z požadavků ČP s.p. ani se nezájmu občanů nelze divit. 
Odměna za odpovědnost prováděných služby je navíc méně než 
symbolická. Proto se obec po několika jednáních s ČP s.p. podujala 
zachovat tuto služu pro občany  vlastními silami.  Výdejní místo bude s 
platností od 1.6.2013  k dispozici opět na obecním úřadě, a to : 
 
 Pondělí : 16:00 do 17:00hod 
 Úterý:  13:00 do 14:00hod 
 Středa:  16:00 do 17:00hod 
 Čtvrtek: 13:00 do 14:00hod 
 Pátek:  11:00 do 12:00hod  
 
Příjem za službu ve výši 1800,-Kč měsíčně bude příjmem obce.  
  
 Školní jídelna 
 
 Od 1. června dochází k organizačním změnám ve školní jídelně. 
Dochází ke sloučení funkce vedoucí školní jídelny a kuchařky, kterou 
bude vykonávat paní Věra Urbaníková ml. Paní Mirce Kobylkové touto 
cestou děkujeme za odvedenou práci a do dalších let jí přejeme  
především zlešení zdravotního stavu.  
 
 Svoz odpadu v červnu  
  
   5.6.2013 – čtrnáctidenní 
 19.6.2013 – čtrnáctidenní a měsíční 
 
Vlastníky rekreačních nemovitostí žádáme o důslednou separaci odpadu 
a připomínáme, že pokud bude popelnice obsahovat vytrhaný plevel ze 
zahrad nebude jim nádoba vysypána. Těch chatařů, kteří poctivě třídí se 
samozřejmě toto upozornění netýká.  
 
 Od 10.6.2013 budou odstraněny pro malou výtěžnost dva 
kontejnery na separovaný odpad od rekreačního střediska Mariana. 
Kontejner na plasty bude přesunut ke kulturnímu domu, kontejner na 
směsné sklo bude odstraněn.  

V červnu oslaví své narozeniny 

 paní Růžena Dendisová  78 let 
 paní Marie Tomaštíková  65 let 
 pan Miroslav Zemančík  60 let 
 
 
 

Všem oslavencům přejeme přewdevším dobré  zdraví, štěstí a 
pohody ! 

 

 
 
 

◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘ 
 
V květnu naše řady navždy opustil 

     
   pan Štefan Dendis. 
 
Bude chybět nejenom své rodině, ale i nám 
všem. 
   Čest jeho památce! 

◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘◘ 
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